

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

з. 2001

3 НОЯ 1979
МАРШРУТАМИ
ГАСТРОЛЕЙ

СПЕКТАКЛЬ ПОКАЗАН НА БАМ

Артисты Академического театра драмы имени А. С. Пушкина — частые гости в городах нашей Родины. Нынче летом в гастрольной поездке участвовали пять бригад, которые побывали в Сибири, на Дальнем Востоке, в Заполярье.

Недавно в театре на открытом партийном собрании, посвященном культурному обслуживанию труженников отдаленных районов страны, были подведены итоги летних гастролей.

Академический театр драмы имени А. С. Пушкина — первый творческий коллектив, обслуживавший все восточное кольцо БАМа. Строителям магистрали был показан спектакль «Позови меня в даль светлую» В. Шукшина. Выступления группы, в которую входили заслуженные артисты республики В. Эренберг, Б. Самошин, артисты М. Екатерининская, С. Паршин, Р. Катанский и музыкальный квартет под руководством концертмейстера Е. Энтиной, посмотрели двадцать тысяч зрителей. Гастроли продолжались в Магадане и Елибино.

Для трудящихся Тюменской области актеры сыграли спектакль «Одни, без ангелов» Л. Жуховицкого. Далекое путешествие на Камчатку и Командорские острова совершил спектакль «Сказки Старого Арбата» Л. Арбузова. Рыбаки-траулеры «Александр Максудов», «Эверон», «Каргополь», «Советская Арктика» горячо приветствовали артистов Ленинграда. По итогам поездки театр был награжден почетными грамотами обкома КПСС и облисполкома города Петропавловска-Камчатского.

Н. ВАЛЬЯНО,
народный артист РСФСР